

Olbramovický zpravodaj



Březen 2024

1/2024

Slouvo starosty

Již poslední dva zpravodaje jsem vás informoval o výstavbě chodníků a parkovacích míst v části Olbramovic. Tato stavba probíhá od jara roku 2023. Začala rekonstrukcí vedení sdělovacích optických kabelů. Následovala přeložka nadzemních rozvodů sítí NN a rekonstrukce vodovodního řádu. Celá tato stavební akce se blíží ke konci. Sami určitě pozorujete, jak se vzhled městyse v této části změnil. Rozvody NN byly uloženy do země a betonové sloupky odstraněny. Opticky se celá ulice rozšířila a vyčistila. O celé této výstavbě bude natočena 3 minutová reportáž, která bude dána na naše internetové stránky. Sami budete moci posoudit, jak tato část městyse vypadala před výstavbou a jak vypadá po výstavbě. Zbývá nám jen osadit zelené pásy kvetoucími rostlinami. S výstavbou chodníků budeme pokračovat i v blízké době a to směrem k Jednotě na place a autobusové zastávce na place. V současné době probíhá výběrové řízení na tuto náročnou akci. Tak jak v etapě číslo jedna, v některých místech budeme překládat rozvody elektrické energie, odstraňovat betonové sloupky, opravovat vodovodní řád a jeho části, dešťovou kanalizaci. V některých místech provedeme výstavbu nové dešťové kanalizace. Projektční cena za tuto akci je přes 13 milionů korun a již máme rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 85% uznatelných nákladů, což je přes 11 milionů korun. Touto stavbou, která by měla být dokončena do konce tohoto roku bude zrekonstruována podstatná část chodníků a vybudování parkovacích míst.

Zároveň opravujeme i chodník kolem koupaliště. Na tomto chodníku doplňujeme konstrukční nosnou vrstvu a pokládáme dlažbu, která byla již použita na chodnících kolem horní prodejny Jednoty. Součástí stavby bude i rekonstrukce peší lávky přes Olbramovický potok.

Městys Olbramovice, aby mohl dokončit rekonstrukci a výstavbu nových chodníků

a parkovacích míst, bude i nadále vykupovat části pozemků před některými nemovitostmi. V některých částech městyse se to již povedlo nebo je to na dobré cestě. Bez vlastnických vztahů k pozemkům potřebným na výstavbu chodníků bychom nemohli ani zažádat o stavební povolení a dotace. Děkuji proto všem vlastníkům pozemků, kteří tímto vychází městysi vstříci a umožní pro všechny občany zajistit vybudování těchto prospěšných staveb.

Stavba chodníků není tou jedinou stavbou, kterou se zabýváme. Další stavba, která nebude tak vidět, ale je zcela zásadní pro naši školu, je rekonstrukce prvního nadzemního podlaží. V roce 2022 jsme zrekonstruovali odbornou učebnu jazyků. V loňském roce jsme podali žádost na MMR o dotaci na rekonstrukci všech pěti učeben v prvním nadzemním podlaží včetně chodby. Dotaci z MMR obdržíme ve výši 50% uznatelných nákladů na stavební práce. Ve všech učebnách se budou rekonstruovat rozvody elektrické energie, osvětlení, sdělovací kabely. Provedeme výměnu podlahových krytin včetně dlažby na chodbě, snížení stropů v učebnách. Učebny budou nově vybaveny novým nábytkem a dveřmi do učeben. Celé tyto stavební práce na jednom patru jsou vyčísleny na 8,7 milionů bez DPH.

Ze stejného dotačního titulu jsme obdrželi dotaci na výstavbu nové střechy na všech třech budovách mateřské školky. Střechy budou mít dřevěnou vazníkovou konstrukci, položeny budou profilovaným plechem s povrchovou úpravou. Jeden objekt mateřské školky bude stavebně nachystán na vybudování jedné třídy pro nejmenší děti, tak aby se v budoucnu mohla zvýšit kapacita umístěných dětí. V průběhu dubna bude vypsáno výběrové řízení na zhotovitele stavby na obou objektech základní a mateřské školy.

Myslím si, že obzvlášť budova základní školy, která byla postavena ve čtyřicátých le-

Z obsahu

Slouvo starosty

Základní a mateřská škola

Olbramáček

Farnost

Masopustní průvod

Šipkaři Olbramovice

Okénko pečení

Tříkrálová sbírka 2024

Sbírka pro Honzika

TJ Olbramovice

Společenská kronika

Sběrný dvůr

tech minulého století si zaslouží důkladnou stavební rekonstrukci. Do budoucna nám zbývá opravit přízemí a tělocvičnu.

V nejednom zpravodaji píší o významu komplexních pozemkových úprav, které se nám podařily zrealizovat. Některé krajinné prvky se již zrealizovaly, jako je třeba výsadba nových větrolamů u Samoty a nad fotbalovým hřištěm. Výstavbou nového rybníku Na loukách a teď i novou výstavbou mokřadů, jak říkáme na Polkovci. Tyto mokřady budou zrealizovány na 3,5 ha neúrodné půdy, s následnou výsadbou stromů. Mokřady budou vybudovány z dotačního titulu z MŽP ve výši 100%, uznatelných nákladů. Stavbu musíme předfinancovat z vlastních finančních zdrojů. Dotaci obdržíme až po samotném vybudování, kolaudaci stavby a splnění dotačních podmínek.

Jménem zastupitelstva městyse Olbramovice vám přeji příjemné prožití velikonočních svátků.

RH

Základní škola a mateřská škola

Zavoláme na jaro, aby se už chystalo...

V předjaří a ani v jarním období naši žáci nezahálí. Všichni si plní své úkoly, získávají a upevňují nové vědomosti a dovednosti.

Společně se připravujeme na některé soutěže, ať už to jsou třídní kola v recitační soutěži, čtenářské soutěži. V Miroslavi na recitační soutěži nás velmi pěkným umístěním reprezentovali Růženka Urbánková, Elli Podhrázká a Tomáš Kříž. V čtenářské soutěži „Na křídlech knihy“, kterou pořádala ZŠ Suchohrdly, se Alenka Kulhánková umístila na krásném 1. místě.

Součástí výuky jsou i exkurze a jedna taková úžasná byla ve Znojmě u profesionálních hasičů. Děti si mohly vše vyzkoušet a seznámily se i s maskotem .

Od ledna probíhá výuka plavání, tentokrát ale na plaveckém stadionu Louka ve Znojmě pro žáky 1. – 3. třídy.

Připravujeme Jarní dílničky pro rodiče a děti 2. a 3. ročníku, finišujeme na přípravě zápisu do 1. třídy, čeká nás Škola v přírodě, divadla, exkurze, výšlapy společně s MŠ.

Před sebou máme nejen vysvědčení, ale i spoustu sportovních a zábavných aktivit.

Mgr. Dana Šidlová,
Mgr. Hana Lukasová



Osmáci v Bioskopu

V rámci podpory přírodovědného vzdělávání na ZŠ a MŠ Olbramovice navštívili žáci osmé třídy Vědecké výukové centrum Bioskop na Masarykově univerzitě v Brně. Zúčastnili se dvou kurzů Krev – esence života a DNA detektivové. Vyzkoušeli si zajímavé pokusy přímo v laboratoři, např. izolaci DNA, určování krevních skupin a prohlédli si skutečné preparáty různých krevních chorob. Akce se žákům velmi líbila, což bylo znát i na jejich pracovním nasazení. Lektory byli velmi chváleni jak za přístup a snahu, tak i za kázeň a vzorné chování!



ZŠ a MŠ Olbramovice oznamuje,
že proběhne s rodiči i dětmi v budově ZŠ

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU



pátek 12.4.2024 v 13-17 hod

S sebou: vyplněné tiskopisy a kopii rodného listu dítěte, platný občanský průkaz zákonného zástupce

Více informací, tiskopisy:
webové stránky školy
skolaolbramovice.cz



Lyžařský kurz únor 2024

Sněhové podmínky letošní zimy nebyly nijak příznivé a z účastníků připravovaného lyžařského kurzu snad nikdo nečekal, že lyže vytáhneme z batohů a svezeme se na vleku. Stalo se. První den jdeme obhlédnout kopce kolem naší chaty a s radostí se druhý den vydáváme asi tříkilometrovou trasou přes louky na jediný zasněžený kopec s vlekem. Tři dny jsme ho úspěšně zdolávali a byli vděční za úschovu lyžařské výzbroje, kterou jsme nemuseli tahat s sebou na rameni každý den. Při společných večerech jsme se nasmáli u bláznivých i naučných her a v noci jsme nikdo nezlobili! V Ostružné jsme navštívili muzeum hudebních nástrojů a zvládli jsme dokonce v luxusním čase noční evakuaci všech obyvatel chaty při vyhlášení požárního poplachu. Netrápil nás

ani hlad, kuchaři se o nás pěkně postarali a na cestu zpět nám usmažili velký řízek. Cestovali jsme vlakem, což bylo prima, jen jsme se obávali nutné náhradní autobuso-

vé dopravy, která nás díky výluce přivezla až k nádraží. Nakonec jsme přijeli do Braníšovic ke svým rodičům a zhodnotili lyžař jako parádní!



Podívejte, děti, jaro už k nám letí

V naší školičce už všichni nedočkavě vyhlížíme jaro.

V tento čas si klademe za cíl seznámit děti s probíhajícími změnami v přírodě, s přicházejícím jarem, oslavami Velikonoc, lidovými zvyky a tradicemi jara.

Podvědomě u dětí vytváříme kladný vztah k přírodě a její ochraně. Seznamujeme děti s lidovými říkadly a zvyky v souvislosti s příchodem velikonočních svátků, na které se pečlivě připravujeme.

Pro rodiče chystáme malou besídku spojenou s velikonoční dílničkou.

A co nás do konce školního roku ještě čeká?

Třeba takový „Pyžamový den“, kdy strávíme celý den v pyžamkách. Koncem dubna prožijeme „Čarodějnické odpoledne“. Na květen si přichystáme besídku ke Dni Matek, uděláme si výlet do zábavního centra „Bongo“ a oslavíme společně Den dětí.

Přejeme Vám všem krásné prožití Velikonočních svátků

Děti a p. učitelky z MŠ



Plesové předtančení

Žáci devátého ročníku ZŠ Olbramovice prožili nezapomenutelné chvíle na čtyřech večerech předtančení. Na třech z těchto večerů dívky tancovaly v mod-

rých šatech v doprovodu elegantních chlapců. Na poslední předtančení se dívky oblékly do bílých šatů, čímž vytvořily spolu s chlapci stylové dvojice.

Závěrečné plesy přinesly mnoho emocí a neopakovatelné zážitky, na které žáci budou vzpomínat ještě dlouho po opuštění základní školy.



Olbramáček

Modrý karneval

Jak zpívá klasik - "modrá je dobrá". Při spojení modré barvy a karnevalového veselí si valná většina z nás nedokáže představit nic modřejšího než jsou právě Šmoulové. O tom jsme se mohli přesvědčit už v sobotu 9. března, kdy se ženy ze spolku Olbramáček převlékly za roztomilé šmoulíky a Restauraci u Matesa, velmi děkujeme za poskytnutí prostoru, proměnily ve šmoulí vesnici. Ručně malované šmoulí obrázky, modré balonky, krepák a nebo také perníčky ve tvaru šmoulů celé téma náramně umocňovaly. Jsme moc rádi, že jsme mohli drobným občerstvením přivítat bezmála stovku dětí. Čekalo nás zábavné odpoledne plné soutěží, tancování, zpívání, běhání a také toho nejdůležitějšího - nefalšované dětské radosti. Bohatá malá i velká tombola potěšila většinu malých návštěvníků. Na koho se však štěstí neusmálo, mohl si hladinu endorfinů zvýšit například konzumací domácích zákusků.

Za Olbramáček bychom rádi poděkovali za poskytnuté sponzorské dary: Jednota Moravský Krumlov, TJ Olbramovice, Rybáři, Stře-

chy Daňhel, Kytka LUHO, Masopust, Spolek šipkařů, Spolek mariáš, OSP, spor. s r.o. a další.

Za sebe bych chtěla poděkovat všem dobrovolníkům, ale zejména členkám spolku Olbramáček, a to jmenovitě: Marťa, Nikča, Věrka, Kačka, Lucka a Monča. A nerada bych zapoměla i na silnější pohlaví - Ríše jako Gargamela a Marka jako DJ Taťku Šmoulu.

Příště se můžeme setkat už poslední dubnový den, kde se mimo pálení čarodějnic můžete těšit i na parádní odpoledne s Harrym Potterem. Pokud všichni přežijeme v jednom kuse, rádi s Vámi oslavíme Mezinárodní den dětí, a to konkrétně 22. června.

Fotodokumentaci můžete shlédnout opět na facebookových stránkách našeho spolku nebo portálu rajce.cz. A na závěr bychom vás chtěli poprosit o pomoc. Pokud nám chcete cokoliv sdělit, kritiku, pochvalu, ale právě i náměty na další akce, napište nám prosím na náš Facebook - Olbramáček z.s.

Anička za Olbramáček



Farnost

Milí přátelé,

letos se zdá, že si jaro pospíšilo, ale i Velikonoce jsou letos brzy. Proto opět pár informací z farnosti.

Nejdřív k programu svátečních bohoslužeb. Jako obvykle se sejdeme k velkopátečním obřadům na památku Kristova ukřižování 29.3. v 17 hodin v Bohuticích. Vigilie Vzkříšení letos bude ve stejný čas, tedy 30.3. v 21 hodin, ale tentokrát ve Vedrovicích. Požehnáme oheň a velikonoční svíce (přineste si s sebou), a obnovíme křestní slib, který za většinu z nás dali rodiče. A v neděli 31.3. v 10 hodin oslavíme Zmrtvýchvstání Krista, jeho vítězství nad smrtí a nad každým zlem. Na konci mše také tradičně požehnáme velikonoční pokrmy.

Další události budou brzy po velikonočních. Zatím je předběžně domluvena další modlitba za uzdravení na pátek 12.4. asi

od 15 hodin do pozdního večera. Mnoho zázraků a uzdravení už jsme viděli a zažili, a budou další. Setkání je otevřené pro všechny! A hned v sobotu přivítáme známého kazatele Vojtěcha Kodeta. Předběžně by se mělo začít v 9 hodin, byly by dvě přednášky a potom v 11 mše svatá. Přesný plán upřesníme. Vojtěch má mnoho svých promluv na youtube, můžete mrknout, je to velmi povzbuzující. A slyšet ho naživo je ještě lepší. Páteční modlitba i sobotní přednášky budou v sále. Zatím je v jednání i výlet na Šidlovy skalky, opět bychom to spojili s požehnáním vinic a polí. Je to společná akce celé naší obce, tak se o tom určitě všichni závčas dozvědí.

Přeji vám radostné a požehnané Velikonoce, hezké počasí a pohodu ve všech oblastech života.

Váš farář Jan Fiala

Výročí Pravoslavné církve v Českých zemích a na Slovensku

V roce 1924, tedy právě před 100 lety byla obnovena Pravoslavná církev v Československu v čele se svatým vladykou Gorazdem. Vznikla po několikaletém úsilí obnovit tradici a navázat na historickou misii svatých věrozvěstů a učitelů slovanských. Obnovená Pravoslavná církev navázala na Velko-moravskou misii svatých Cyrila a Metoděje, která byla přerušena na dlouhá staletí. Z počátku 20. století spadala naše země pod jurisdikci srbské pravoslavné církve a Srbská pravoslavná církev nám poskytla mateřskou výpomoc a ochranu při obnově duchovního a liturgického života. Roku 1921 byl srbskou církví vysvěcen náš první pravoslavný biskup Matěj Pavlík (bývalý kněz římskokatolický), který symbolicky přijal jméno biskup Gorazd II. (Gorazd I. byl nástupce sv. Metoděje). Biskup Gorazd II. Ve spolupráci se Srbskou pravoslavnou církví přeložil a udělal tak první kroky k právnímu a kanonickému základu, připravil pravoslavný liturgický řád a v souladu s Evangeliiem a tradicí pravoslavné církve tak umožnil používat lidem češtinu jako národní bohoslužebný jazyk. Stalo se to návratem ke kořenům víry a liturgie, jak nám ji donesli naši světci. Srozumitelnost jazyka, modlitby a liturgických zpěvů. V tomto roce tedy budou některé naše církevní obce vzpomínat na své počátky. Mezi ně patří naše Pravoslavná církevní obec v Dolních Kounicích, jejíž oficiální počátek se odvíjí od první svaté liturgie, kterou sloužil svatý vladyka Gorazd a při níž byl místní občan Josef Neruda vysvěcen na diákona a později v září v Dolních Kounicích na kněze. Všichni si jej pamatujeme jako otce Sávu Neruda. Pravoslavná církevní obec v Olbramovicích sice vznikla později, ale ve své historii naše obě církevní obce byly navzájem propojeny, ať organizačně či jen službou jednotlivých duchovních správců. Po vzniku Olbramovické církevní obce byl jejich společným dlouholetým duchovním

otec Rudolf Hacar a to až do osmdesátých let kdy pro zdravotní problémy odešel do důchodu.

Také z těchto historických důvodů, chceme sobě i vám připomenout historii naší církve. V dnešních dobách, kdy válka na Ukrajině staví naše věřící, jakoby podporovali zlo, které se v ní děje chceme připomenout právě kořeny naší víry a také abychom vás poinformovali o nepřesnostech a fámách, se kterými se často setkáváme.

Pravoslavná církev v českých zemích a na Slovensku je místní autokefální (= samostatná a nezávislá) pravoslavná církev složená z Pravoslavné církve v českých zemích a Pravoslavné církve na Slovensku. Do roku 1992 byl její název Pravoslavná církev v Československu. Název se změnil v reakci na rozdělení naší republiky. Vznikly dva samostatné státy, ale církevní sněm se rozhodl zachovat jednotu církve, bez ohledu na změnu hranice rozpadlého státu. Autokefalita se projevuje tím, že jednotlivé pravoslavné církve zcela nezávisle ustanovují svého nejvyššího představitele - metropolitu nebo arcibiskupa. Spolu s dalšími pravoslavnými církvemi však sdílejí věrouku, liturgii, kanonické právo atd. Znamená to tedy, že naše pravoslavná církev je nezávislá na jiné pravoslavné církvi. Ne-podléhá řecké, srbské a ani ruské nebo ukrajinské či jiné po stránce organizační a rozhodovací.

V chrámu při svaté liturgii tak nerozlišujeme národnost, ale myslíme na slova svatého Pavla - Kolosanům 3.11 Potom už není Řek a Žid, obřezaný a neobřezaný, barbar, divoch, otrok a svobodný - ale všechno a ve všech Kristus. Na základě těchto slov klademe důraz na víru, pokoru či potřebu modlitby za jednotlivce i společenství. Svaté liturgie sloužíme ve srozumitelném jazyce podle odkazu svatých Cyrila a Metoděje a také v tradici svatého vladyky Go-

razda.

Nedávno Olbramovická církevní obec oslavila 75 let trvání a vzpomínali jsme zde i na její počátky. Nyní církevní obec v Dolních Kounicích oslavuje 100 let trvání. Historie naší církve je velmi spletitá a proměňující se v čase a v letech. Chrám svaté Barbory, kde dnes působíme je také velmi významnou památkou a i on oslavuje své významné výročí. Původní chrám byl vystavěn a byl vysvěcen 4. dubna 1574 a sloužila se první bohoslužba. Proto chrám slaví letos 450 let svého trvání. Základy a původní část jsou gotické a na ně navazuje přístavba z roku 1688, jak ji známe dnes. Rok přestavby 1688 spolu se znakem Dietrichsteinů je vytesán nad vstupem. Gotické kněžiště z původního sboru zůstalo zachováno a k němu byla přistavěna vlastní kaple v renesančním slohu. V době této přestavby byl chrám označován jako pustý pikartský kostel. To bylo jedním z důsledků rekatolizace, která nastala po bitvě na Bílé hoře roku 1620. Z bratří konajících bohoslužby pod obojí se stali exulanti, kteří odešli z této krajiny. Chrám katolické církvi s přestávkami sloužil až do roku 1884 kdy přechází do majetku města, odkud jej v osmdesátých letech zakoupila naše církevní obec a chrám je tak naším majetkem.

V letošním roce tedy budou nejen naše dvě církevní obce vzpomínat na svoji historii, ale celá Pravoslavná církev v Českých zemích a na Slovensku. Budeme konat pouti do Mikulčic, na místa kde působili svatí Cyril a Metoděj. Do Hrubé Vrbky, rodiště svatého vladyky Gorazda kde se nachází monastýr jemu zasvěcený. Do Přerova, odkud pocházeli vladykovi spolupracovníci s ním popravení, a také do Prahy, do chrámu kde svatý vladyka Gorazd působil. Budete-li chtít se připojit k těmto našim aktivitám v roce 100. výročí naší obnovy, budete velmi vítáni.

Svatopluk Konstantin Ryška

Masopustní průvod

Veselé barevné masky, veselá hudba, parta super lidiček, kteří každoročně přináší do vašich domovů příslib jara. Masopustní koblížky, panáček třeba dobré slivovičky na zahřátí vždy od vás potěší. Tento průvod ale také pomáhá. Všechny vybrané penízky jsou využity na akcích pro děti pořádaných v Olbramovicích nebo přímo u potřebných

rodinách, dříve u Honzíka, teď u Matouška. Proto je třeba vám všem poděkovat, že otevřete každý rok svoje příbytky a přispějete. A třeba vám to nedá a příští rok vyrazíte do průvodu s námi.



Šipkařský spolek DC Dikobrazi

Znojemský šipkařský spolek byl založen v roce 2022 a za tak krátkou dobu už pořádá ligu týmů. Dále se hraje Znojemský šipkařský pohár, který je rozdělený do kategorií, a to jsou Major turnaje, Mini turnaje, Turnaj dvojic a Turnaj žen. Spolek olbramovických Dikobrazů v současné době tvoří deset stálých členů, kapitánem je Josef Dudák mladší, jeho zástupcem je pan Jan Čaněk. Domácí Mini turnaje se odehrávají každou druhou středu na obecním domě, celkově se znojemské ligy účastní 14 týmů. Dne 12. října se uskuteční velký Major turnaj v kubšické Sokolce, tak přijďte fandit.



Okénko pečení

Tentokrát si spolu upečeme slavnostní ŽLOUTKOVÝ KOLÁČ. Žloutkový koláč nebo řezy patří mezi nejoblíbenější tradiční recepty. Nejdříve křupne jemná žloutková poleva a potom se na jazyku rozplyne lahodná chuť těsta plného ořechů.

Na přípravu budeme potřebovat vyšší koláčovou formu o průměru 22 až 26 cm, lehce vymazanou olejem.

ŽLOUTKOVÝ KOLÁČ

Suroviny na těsto:

- 125 g změkklého másla
- 100 g cukru moučka
- 125 g mletých ořechů
- 75 g polohrubé mouky
- 2 kávové lžičky prášku do pečiva
- 1 polévkové lžíce rumu
- ze 3 bílků vyšlehaný sníh

Suroviny na polevu:

- 3 žloutky
- 125 g cukru moučka
- trochu vanilkové esence

Postup:

Máslo vyšleháme s cukrem do pěny, přidáme ořechy, mouku s práškem do pečiva, rum, a nakonec zlehka vmícháme sníh z bílků.

Rozetřeme do předem připravené formy a dáme péct do předehřáté trouby na 170 °C do zlatavé barvy.

Okamžitě jak dáme koláč do trouby, tak si připravíme polevu. Žloutky, cukr moučka a esenci vyšleháme do hladka.

Horký upečený korpus IHNED po vytažení z trouby natřeme žloutkovou polevou. Rovnoměrně rozetřeme a necháme dobře vychladnout a zaschnout. Potom podle chuti a fantazie koláč ozdobíme např. čokoládovou polevou, sušeným ovocem apod.

Dobrou chuť.



Foto a recept Iveta Krajdlová

Tříkrálová sbírka

Tříkrálová sbírka je akce organizovaná Charitou Česká republika a v ní sdruženými lokálními charitami. Akce navazuje na koledování na Tři krále a má charakter celonárodní sbírky, jejímž hlavním účelem je pomoc nemocným, hendikepovaným,

seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším sociálně potřebným skupinám zejména v regionech. Desetina výnosu sbírky je každoročně určena na humanitární pomoc do zahraničí. Na jejím průběhu se každoročně zúčastní tisíce dobrovolníků. Jak sbírka

pomohla v oblastní charitě Znojmo můžete vidět na www.trikralovasbirka.cz. V Olbramovicích byly letos umístěny pokladničky v prodejnách COOP, kde se vybralo 2 774 Kč a 6 311 Kč. Věříme, že tyto Vaše příspěvky budou správně využity a děkujeme.

Sbírka pro Honzika

Poděkování rodiny Novotných za podporu

Jen velice těžce se mi hledají vhodná slova, která by dostatečně vystihla naši vděčnost. Z celého srdce bychom vám chtěli poděkovat za vaši dlouholetou podporu a pomoc Honzíkovi a naší rodině. Díky vaší pomoci jsme mohli Honzíkovi

pořídit vhodné pomůcky, které mu velmi pomáhaly a usnadňovaly život. Děkujeme také městyši a zastupitelům. Děkujeme. Láska smrtí nekončí...Honzík už je v nebi mezi anděly.

Informace o ukončení veřejné sbírky pro Honzika novotného z Olbramovic

Dne 15. 7. 2016 byla zahájena na dobu neurčitou sbírka pro Honzika Novotného. Vše bylo vedeno pod záštitou městyse Olbramovice na základě Osvědčení o konání veřejné sbírky pod SpZn: S-JMK/104807/2016/OSPŽ, vydaného Krajským úřadem, odborem správním a Krajským živnostenským úřadem, Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno. Darované peníze byly vedeny na transparentním účtu č. 115-2878370287/0100.

Účelem sbírky bylo získání finančních prostředků na úhradu léčebných, terapeutických a operačních zákroků, které nejsou hrazeny ze zdravotního pojištění, na nákup zdravotních, terapeutických a kompenzačních pomůcek a přístrojů, na vybudování bezbariérového bydlení a vybavení, zajištění ozdravných pobytů (včetně nákladů na doprovod rodičů), zajištění osobního odborného asistenta, doplatek při pořízení dopravního prostředku, jeho případné

úpravy, opravy a další nutné výdaje spojené s provozem motorového vozidla,

na nákup pohonných hmot – denní dojíždění do speciální MŠ s rehabilitací, ZŠ, k lékařům apod.

Prostřednictvím sbírky se za období od 15. 7. 2016 do 25. 2. 2024, kdy byla sbírka ukončena, vybralo 663 885,54 Kč. Do konce roku 2023 bylo využito pro výše uvedené potřeby celkem 551 593,84 Kč. Zůstatek ke konci měsíce 1/2024 činil 112 291,70 Kč

a bohužel již nemohl být použit pro potřeby Honzíka. Po vzájemné dohodě s rodinou a následným schválením Krajského úřadu JMK, odbor správní, pověřeným úředníkem p. Jurenkovou, byl zůstatek transparentního účtu rozdělen na základě darovacích smluv takto:

- Oblastní charitě Znojmo, Dolní Česká 1, 669 02 Znojmo na pokrytí nákladů

osobní asistence poskytované organizační jednotkou ve výši 70 000 Kč

- Dobrý anděl, nadace, Holečkova 3331/37, 150 00 Praha 5 na finanční prostředky poskytované rodinám s dětmi, které se vlivem onemocnění dostaly do finanční tísně dle aktuálních pravidel poskytování pomoci, ve výši 42 291,70 Kč.

Prevody proběhly během měsíce února 2024 po zajištění potřebných podkladů.

Jménem městyse Olbramovice bych chtěla vyslovit velké poděkování všem dárcům, kteří se po dobu konání sbírky zapojili a pomohli Honzíkově a jeho rodině.

DĚKÝ VŠEM LIDEM S VELKÝM SRDCEM!

Jana Šidlová

TJ Olbramovice



Během zimního období jsme se s ohledem na omezené tréninkové možnosti zaměřili na zlepšení fyzické kondice, technických dovedností s míčem a dalších dovedností, a to zejména prostřednictvím her. Nedílnou součástí zimní přípravy jsou už po řadu let také halové turnaje, kterých se naše družstva aktivně účastní:

Mladší žákyně vybojovaly na turnajích ve Vracově a Jihlavě

stříbrné pozice a potvrdily tak svoje umístění v podzimní části soutěže. Jako jediné dokázaly potrápit vedoucí družstvo tabulky. Nejvíce branek z našeho družstva daly tyto hráčky: Kalendová Nela, Munduchová Nela, Šabrňáková Vanda a Čemanová Emilie. Nutno podotknout, že útočná dravost je u tohoto týmu podmíněna také bojovnou obranou a šikovnou brankářkou.



Halového dvoukolového turnaje v kategorii starších žákyně se ze dvou týmů přihlášených do hlavní soutěže zúčastnilo pouze jedno družstvo. O medailových pozicích rozhodoval poslední zápas, ve kterém už naše holky nestačily na své soupeřky z Jihlavy a prohrály o 3 góly – obsadily tak bramborovou pozici. Nejlepšími střelkyněmi našeho družstva na těchto turnajích byly: Kopečková Klára, Robotková Justýna Anna a Štefková Kateřina.

Příjemným zpestřením zimní přípravy byla dvoudenní návštěva Prahy. První den jsme zavítali do centra hlavního města, druhý den holky porovnaly své síly s ostatními týmy v republice na turnaji pořádaný oddílem TJ Avia Čakovice. I přesto, že náš tým byl téměř z poloviny tvořen mladšími žákyněmi, které zastoupily chybějící hráčky z A týmu, předváděly holky slušné výkony (2 výhry, 3 prohry). Na turnaji obsadily 4. místo.



Dorostenky na halovém turnaji v Brně vybojovaly 3. místo. Druhou nejlepší střelkyní turnaje byla hráčka z našeho oddílu – Lucie Pecová, která do sítě soupeřů umístila celkem 22 střel. Druhého kola turnaje se již dorostenky z důvodu vysoké absence hráček nezúčastnily.

Pokud by se někdo chtěl stát součástí naší party, ať už jako hráčka, trenér nebo fanoušek, stačí nás kontaktovat nebo sledovat na facebookových stránkách TJ Olbramovice.

Za celý oddíl, Mgr. Pavlína Hauerlandová.




NÁRODNÍ HÁZENÁ

OLBRAMOVICE

**ORGANIZUJE NÁBOR DO
DRUŽSTEV**

**PRIMA PARTA, LEGRACE,
ALE I POCTIVÝ TRÉNINK**

- DÍVKY OD 8 LET
- HRÝ S BALÓNEM I BEZ
- TRÉNINK 2KRÁT/ TÝDEN:
8-11 LET: STŘEDA 17:00 - 18:30 A PÁTEK 16:15 - 17:30
12 - 15 LET: ÚTERÝ A PÁTEK 17:30 - 19:00
- UTKÁNÍ A TURNAJE

**VÍCE INFORMACÍ PODÁ ORGANIZ. PRACOVNÍK:
PAVLÍNA HAUERLANDOVÁ, 721 801 012,
PAJULKA.D@SEZNAM.CZ**

**DOJDI MEZI NÁS!
TĚŠÍME SE NA TEBE**

FOTBAL

jaro 2024



MUŽI „A“

24. 3.	15:00	Jamolice – Olbramovice A
31. 3.	15:00	Suchohrdly u Miroslavi – Olbramovice A
7. 4.	16:30	Olbramovice A – Miroslav B
14. 4.	16:30	Dobřínsko – Olbramovice A
20. 4.	16:30	Olbramovice A – Vlasatice
28. 4.	16:30	Hrušovany nad Jevišovkou – Olbramovice A
5. 5.	17:00	Olbramovice A – Litobratřice
12. 5.	17:00	Hostěradice A – Olbramovice A
19. 5.	17:00	Olbramovice A – Božice/Břežany B
26. 5.	17:00	Vedrovice – Olbramovice A
1. 6.	17:00	Olbramovice A – Jezeřany-Maršovice
9. 6.	17:00	Troskotovice – Olbramovice A

MUŽI „B“

31. 3.	10:15	Olbramovice B - Branišovice
7. 4.	10:15	Horní Kounice B – Olbramovice B
14. 4.	10:15	Skalice – Olbramovice B
21. 4.	16:30	Tavíkovice – Olbramovice B
28. 4.	10:15	Olbramovice B – Rybníky
4. 5.	17:00	Lesonice – Olbramovice B
12. 5.	10:15	Olbramovice B – Moravský Krumlov C
19. 5.	17:00	Bohutice – Olbramovice B
26. 5.	10:15	Olbramovice B – Petrovice
2. 6.	16:00	Rakšice B – Olbramovice B
9. 6.	10:15	Olbramovice B – Loděnice

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA

7. 4.	10:00	Olbramovice - Vedrovice
14. 4.	10:00	Višňové – Olbramovice
28. 4.	13:00	Olbramovice – Jezeřany-Maršovice
4. 5.	10:00	Únanov – Olbramovice
8. 5.	10:00	Vedrovice – Olbramovice
12. 5.	13:00	Olbramovice – Višňové
25. 5.	10:00	Jezeřany-Maršovice – Olbramovice
1. 6.	14:00	Olbramovice – Únanov

NÁRODNÍ HÁZENÁ

jaro 2024



MLADŠÍ ŽÁKYNĚ

14. 4.	8:50	TJ Olbramovice – TJ Sokol Vracov
20. 4.	10:00	TJ Olbramovice – 1. NH Brno
28. 4.	11:00	TJ Olbramovice – TJ Jiskra Humpolec
4. 5.	10:30	TJ Miroslav A – TJ Olbramovice
4. 5.	13:30	TJ Miroslav B – TJ Olbramovice
5. 5.	9:00	SK Autonom Jihlava – TJ Olbramovice
26. 5.	12:10	TJ Olbramovice – Sokol Ostopovice
2. 6.	15:15	Draken Brno – TJ Olbramovice

STARŠÍ ŽÁKYNĚ

14. 4.	11:20	TJ Olbramovice A – TJ Sokol Vracov
14. 4.	13:45	TJ Olbramovice B – TJ Sokol Vracov
28. 4.	8:30	TJ Olbramovice A – TJ Jiskra Humpolec
28. 4.	13:20	TJ Olbramovice B – TJ Jiskra Humpolec
4. 5.	12:00	TJ Miroslav – TJ Olbramovice A
4. 5.	15:00	TJ Miroslav – TJ Olbramovice B
5. 5.	11:45	SK Autonom Jihlava – TJ Olbramovice A
5. 5.	14:15	SK Autonom Jihlava – TJ Olbramovice B
26. 5.	8:30	TJ Olbramovice A – Sokol Ostopovice
26. 5.	11:00	TJ Olbramovice B – Sokol Ostopovice
2. 6.	13:15	Draken Brno A – TJ Olbramovice A
2. 6.	14:15	Draken Brno B – TJ Olbramovice B
2. 6.	16:15	Draken Brno B – TJ Olbramovice A
2. 6.	17:15	Draken Brno A – TJ Olbramovice B

DOROSTENKY

14. 4.	12:30	TJ Olbramovice – TJ Sokol Vracov
28. 4.	12:10	TJ Olbramovice – TJ Jiskra Humpolec A
28. 4.	14:20	TJ Olbramovice – TJ Jiskra Humpolec B
18. 5.	od 9:00	Turnaj ve Vracově
2. 6.	8:30	Draken Brno – TJ Olbramovice

ŽENY

14. 4.	10:00	TJ Olbramovice – TJ Sokol Vracov
20. 4.	15:00	Sokol Kokory – TJ Olbramovice
21. 4.	10:00	KNH Moravská Slávia Brno – TJ Olbramovice
28. 4.	9:45	TJ Olbramovice – TJ Jiskra Humpolec
4. 5.	9:00	TJ Miroslav – TJ Olbramovice
5. 5.	13:00	SK Autonom Jihlava – TJ Olbramovice
26. 5.	9:45	TJ Olbramovice – Sokol Kokory
2. 6.	12:00	Draken Brno – TJ Olbramovice

Společenská kronika

Narozené děti (listopad - prosinec 2023)

Varmužová Anna
Smrčka Jindřich
Kavalec Josef

Ambrož Vladimír
Kellnerová Věra
Novotný Honzík
Skopík Tomáš

Zemřelí (prosinec 2023 – únor 2024)

Holas Daniel
Kalužová Věra
Buriánek Oldřich

Pohyb obyvatel + statistika

Počet obyvatel k 1. 1. 2024 bylo 1160, z toho 13 cizinců.
Nyní je 1161 obyvatel.
Dospělých obyvatel je 910, z toho 447 žen a 463 mužů. Průměrný věk činí 41,28.

Radmila Hyblerová – matrika a evidence obyvatel

SBĚRNÝ DVŮR ODPADŮ OLBRAMOVICE

OMEZENÍ PROVOZNÍ DOBY:

30. 3. 2024 - SOBOTA - ZAVŘENO

PROVOZOVATEL:

MĚSTYS OLBRAMOVICE

Olbramovice 23

Olbramovice

671 76

IČ: 00293270

DIČ: CZ00293270

ODPOVĚDNÁ OSOBA:

Roman Hybler

SPRÁVCE SD:

Lucie Havierníková

Dalibor Doubek

Telefonní kontakt:

607 036 904, 607 036 903